
Berechnung der auf die einzelnen Fraktionen und Gruppen entfallenden Sitze

Formel= zu verteilende Ausschusssitze * Mitgliederzahl der einzelnen Fraktionen / Mitgliederzahl aller Fraktionen 

Zahl der Beigeordneten 6

CDU SPD Grüne FDP UWG

Sitze 14 11 3 2 2

/ Zahl der Mitglieder aller 

Fraktionen und Gruppen 32 32 32 32 32

Ergebnis: 2,63 2,06 0,56 0,38 0,38

Zahlenbruchteile: 0,6250 0,0625 0,5625 0,3750 0,3750

Rangfolge 1 5 2 3 3

Zwischenergebnis: 3 2 0 0 0

Summe der Sitze: 3 2 1 0 0

Zahl der Beigeordneten 8

CDU SPD Grüne FDP UWG

Sitze 14 11 3 2 2

/ Zahl der Mitglieder aller 

Fraktionen und Gruppen 32 32 32 32 32

Ergebnis: 3,50 2,75 0,75 0,50 0,50

Zahlenbruchteile: 0,5000 0,7500 0,7500 0,5000 0,5000

Rangfolge 3 1 1 3 3

Zwischenergebnis: 3 3 1 0 0

Summe der Sitze: 3 3 1 0 0

In diesem Fall ist ein weiterer Sitz im Losverfahren zwischen CDU, FDP und UWG zu vergeben. 
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